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Μουσική
 

Το Σάλτσμπουργκ ταξίδεψε Μελωδικά … στο Πανόραμα!
Βραδιά πολιτισμού για νέους μουσικούς από την Ελλάδα και την Αυστρία

 

Μια όμορφη βραδιά πολιτισμού γεμάτη κλασσική μουσική είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι τυχεροί
της εκδήλωσης, που συνδιοργάνωσαν χτες το βράδυ στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη και το Αυστριακό Προξενείο Θεσσαλονίκης.

Με έργα του Γιόχαν Μίχαελ Χάιντν, του Έντβαρτν Γκριγκ και του Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ, που
ερμήνευσαν ο διεθνούς φήμης βιολονίστας Χρήστος Κανέττης, καθώς και Ελληνες και Αυστριακοί μουσικοί
δόθηκε η εκκίνηση του καλλιτεχνικού/παιδαγωγικού προγράμματος μουσικών ανταλλαγών μεταξύ της Ευρώπης
και της Ελλάδας που φέρει τον τίτλο «η ανταλλαγή μουσικών εμπειριών αναζωογονεί και ενώνει».

Πρόκειται για μια Μουσική Ακαδημία, όπου δίνεται η
δυνατότητα σε νέους ταλαντούχους μουσικούς από την
Αυστρία και την Ελλάδα να συμμετέχουν σε μια
πλατφόρμα μουσικής που ενισχύει τη νεανική
δημιουργικότητα. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα
πραγματοποιείται δύο φορές το χρόνο, ενώ μέχρι τώρα
οι τόποι υλοποίησής του ήταν το Πήλιο για το καλοκαίρι
και η Θεσσαλονίκη και η Αθήνα για το χειμώνα.

Να σημειωθεί ότι το σύνολο των νέων μουσικών της
Ακαδημίας παρουσιάζονται κάθε δύο χρόνια σε
καλλιτεχνικά και πολιτιστικά κέντρα της Αυστρίας, της
Βαυαρίας, της Ελβετίας και της Βόρειας Ιταλίας.

Από τη μεριά του ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στηρίζει την
πρωτοβουλία, τη συνέχιση του συγκεκριμένου
προγράμματος, καθώς και την καθιέρωσή του ως ένα
ετήσιο καλλιτεχνικό και πολιτιστικό πρόγραμμα στη
Βόρεια Ελλάδα.

Σημαντικό ατού για την επιτυχία της προχτεσινής
βραδιάς αποτέλεσε η παρουσία του βιολονίστα Χρήστου
Κανέττη, που είναι γεννημένος στη Θεσσαλονίκη, κάνει
διεθνή καριέρα και έχει δημιουργήσει αυτήν την ποιοτική
πλατφόρμας συνάντησης νέων μουσικών. Μαζί του
συμμετείχαν και οι τελειόφοιτοι σπουδαστές Therese von
Bemberg (βιολί), Iάσων Τζανάκος (βιόλα) και Leo Morello (βιολοντσέλο), που μάγεψαν το κοινό.

Η χτεσινή εκδήλωση αποτέλεσε την πρώτη που φιλοξενήθηκε στο δήμο μας, ενώ θα επακολουθήσει και μια
δεύτερη τελική συναυλία, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Αυγούστου στις 9 το βράδυ στο Πολιτιστικό
Κέντρο του δήμου μας. Σε αυτήν θα συμμετέχουν οι μαθητές της Ακαδημίας.
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«Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε χάρις στην ενεργό πρωτοβουλία του Αυστριακού Προξενείου στη
Θεσσαλονίκη και προσωπικά της προξένου Εβελιν Παπαδοπούλου-Βάλνερ η οποία είχε και την ιδέα της
διοργάνωσης αλλά και συνεργάστηκε στενά με το Δήμο για την υλοποίησή της, την οποία δημόσια και θερμά
ευχαριστούμε» τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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